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Q1 : Exprimer 12.7 radians en degrés.
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Actions mécaniques transmissibles :
Ecrire le torseur d’efforts transmissibles des
liaisons suivantes :
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Q6 : Liaison linéaire rectiligne (cylindre/plan) :
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Produit vectoriel :
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Q9 : Déplacer un moment

L'action mecanique de la piece 1 sur la piece 2 est
modélisée en A par:
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La position relative du point B par rapport au point A
est définie par le vecteur :
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Calculer le moment au point B de I'action de la piece
1 sur la piece 2
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Q10 : Déplacer un torseur

Soit le torseur :
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